

acelu care nu
și înțelege și ceea ce
nu-i convine.

Nr. 50 • Anul II • Preț 1,5 lei •

Miercuri 17 februarie 2010

Ialomiteană

Noi criterii de acordare a biletelor de tratament

Casa de Pensii și alte Asigurări Sociale (CNPAS) a modificat criteriile în baza cărora se acordă biletele pentru tratamentul balnear, stabilind acordarea acestora în funcție de punctajul obținut de fiecare pensionar. Potrivit noilor criterii stabilite de CNPAS, la acordarea biletelor pentru tratament balnear se va ține cont de mai multe aspecte, printre acestea numărându-se cuantumul pensiei, categoria de pensie a beneficiarului sau dacă solicitantul a obținut bilet de tratament balnear în ultimii doi ani.

Ordinea de ierarhizare a cererilor prin care se solicită biletele de tratament este dată de ordinea descrescătoare a punctajelor aferente fiecărei cereri, acesta fiind obținut prin însumarea punctajelor acordate pentru fiecare criteriu în parte raportat la numărul de criterii prevăzut pentru categoria respectivă.

Astfel, în ceea ce privește **pensionarii**, contribuția individuală este de 50 la sută din cuantumul total net convenit al drepturilor de pensie, din pensia lunii anterioare celei care se efectuează repartiția.

Asigurații cu contribuție, cu un stagiul de cotizare de minim 6 luni, vor putea achiziționa un bilet de tratament funcție de venitul brut. Dacă venitul brut este mai mare decât salariul mediu brut pe economie se achită costul integral al biletului, iar dacă venitul brut al solicitantului este mai mic decât salariul mediu, acesta va plăti jumătate din costul biletului.

Beneficiarii legilor speciale, (beneficiarii Decretului lege 118, ai Legii 189 și veteranii de război) primesc gratuit biletele de tratament dacă beneficiază numai de această indemnizație.

Profesorii și personalul didactic plătesc jumătate din prețul biletului indiferent de salariul mediu brut pe care-l au. "Este o facilitate acordată acestora din punctual nostru de vedere pentru că, dacă prețul unui bilet este de 1.482 de lei, aceștia plătesc doar 741 de lei", a precizat Tonița Manea, director Direcția Economică, Evidență Contribuabili din cadrul Casei Județene de Pensii Ialomița.

Șomerii, beneficiari ai biletelor de tratament, plătesc 50 la sută din indemnizația de șomaj primită în luna anterioară celei în care se efectuează repartiția biletului de tratament.

În ceea ce privește prețul unui bilet în cadrul hotelurilor TBRCM, această oscilează între 1.536 de lei și 1.482 de lei.

Potrivit directorului Manea, majoritatea pensionarilor solicitanți preferă lunile de-vârf pentru a merge în stațiuni, respectiv lunile iulie și august. Pentru moment, la Casa Județeană de Pensii Ialomița nu au ajuns biletele de tratament.

Petru el MOROIANU

